
(児童集計結果）

№ 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
％ ％ ％ ％

80 18 0 2
83 15 2 0

82 15 4 0
75 23 2 0

75 22 4 0

77 15 8 0

82 13 4 2
70 19 9 2

80 20 0 0
74 15 8 4

65 25 7 2
70 25 6 0

93 7 0 0
90 10 0 0

76 22 2 0
92 6 2 0

80 16 4 0
91 8 0 2

53 20 15 13
51 26 17 6

78 16 5 0
87 13 0 0

80 18 2 0

77 19 4 0

85 11 4 0
81 17 2 0

82 16 0 2

83 15 2 0

80 20 0 0

83 15 0 2

80 18 2 0
83 13 4 0

84 13 4 0
91 9 0 0

95 5 0 0
94 6 0 0

82 11 5 2
85 13 2 0

87 4 5 4
89 9 2 0

84 13 4 0
89 9 0 2

76 22 0 2
89 8 2 2

2
先生や友達の話をよく聞いて一生懸命勉強してい
る。

【アンケート結果より】

・児童アンケートでは，７月（１回目）と同様，全体的に肯定的な意見が多く，学校生活に満足している
児童が多いと感じました。しかしCやDを選んでいる児童もいます。全児童にとって，学校が楽しく，こん
なことができるようになったと笑顔が広がる学校になるよう，今後も全教職員で一人一人の児童と毎日の
授業を大切にしていきます。

令和元年度　大和小学校　学校アンケート
Ａよくあてはまる　Ｂややあてはまる　Ｃあまりあてはまらない　Ｄまったくあてはまらない　結果は％

上段は７月，下段は１２月の集計です。

1 学校での生活は楽しい。

3 勉強がよくわかる。

4 宿題や自主学習など、家で勉強している。

5 読書をしている。

6 教室では、自分の意見を話せる。

7 先生は、ノートや作品をていねいに見てくれる。

8 先生は、決まりや時間、約束を守ってくれる。

9
先生は、よいところや努力したことをほめてくれ
る。

10 休み時間には、もっと先生と遊びたい。

11
いじめや仲間はずれをしないで、友達となかよく生
活している。

12 友達や周りの人に優しく接している。

13
外で遊んだり、体育の時間に運動したりすることが
好きだ。

14 おはようなどのあいさつを進んでしている。

15 係や当番の仕事を責任をもってしている。

16 早寝・早起きをして、朝ご飯を食べている。

17 先生は困った時に相談にのってくれる。

18
学校の外などへ出かけて行って学習することは楽し
い。

19 地域の人やおうちの人と学習することは楽しい。

20 運動会、学習発表会などの行事は楽しい。

21 学校の行き帰りで、困っていることはない。

22 学校の中で、危ないところはない。

　12月（２回目）に実施いたしました学校アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。保護者アンケー
ト提出率は98％でした。保護者の皆様の大和小の教育活動に対する日々のご協力ご支援に感謝の気持ちでいっぱいです。
結果から特徴的な項目について分析し，改善を図ったり今後の教育活動に生かしたりしていきたいと思います。また，保
護者の皆様からいただいた貴重なご意見も参考にさせていただきます。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0      25     50      75  100％
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（保護者　集計結果　7月58件　12月56件）

№ 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

％ ％ ％ ％

57 41 2 0

63 36 0 2

38 43 17 2

44 44 11 2

41 47 9 3

39 57 2 2

41 31 22 5

34 51 11 4

33 38 21 9

34 34 23 9

56 39 5 0

50 39 11 0

47 45 9 0

38 54 9 0

53 35 7 5

46 38 14 2

28 55 17 0

32 56 12 0

55 34 10 0

43 46 11 0

55 45 0 0

59 41 0 0

57 43 0 0

59 41 0 0

57 43 0 0

59 41 0 0

52 48 0 0

61 38 2 0

53 35 11 2

41 54 4 2

2 お子様は、意欲的に学習に取り組んでいる。

令和元年度　大和小学校　学校アンケート
Aよくあてはまる　Bややあてはまる　Cあまりあてはまらない　Ｄまったくあてはまらない　結果は％

上段は７月, 下段は１２月の集計です。

1 お子様は、学校へ行くのが楽しそうである。

3
お子様の基礎学力（読む・書く・計算する力）が
伸びてきたと感じる。

4 お子様は、家庭学習の習慣が身についている。

5 お子様は、読書をしている。

6
お子様はいじめや仲間はずれがなく、友達となか
よく過ごしている。

7 お子様は、友達や周りの人に優しく接している。

8
学校での運動や練習を通して、お子様は運動好き
でたくましくなっていると感じる。

9 お子様は、あいさつができている。

10
お子様は、早寝・早起き・朝ご飯といった基本的
な生活習慣が身についている。

11
学級・学校は児童・保護者・地域の人たちに誠実
に対応している。

15 参観日や懇談の機会は、今ぐらいがよい。

【アンケート結果より】

・保護者アンケート４「お子様は，家庭学習の習慣が身についている」は85％（7月に比べると少し高くなりました
が），５「お子様は，読書をしている」は68％でした。現在，家庭学習の内容と質の改善に向けて学校全体で取り組
んでいるところです。簡単に成果が出るものではありませんが，授業とつながる課題や2学期からの取組である週末課
題の徹底と継続を図っていきたいと思います。読書については，2学期に「本でビンゴ」等の楽しい取組を実施した
り，3学期には「やまとっこ元気カードの家読」も実施する予定です。ご家庭でも，引き続き声かけや学習環境（学習
開始時刻，学習時間，学習場所の決定や整理整頓等）を整えることを意識して協力していただけるとありがたいで
す。

・保護者アンケート11，12，13については今回も肯定的な回答が100％でした。今後も全教職員でていねいで誠実
な対応を心がけていきます。同じゴールをめざし，チーム大和ワンチームでやまとっこの健やかな成長を応援してい
くことができればと思います。

・記述式アンケートでは参観日の回数等についてのご意見をいただきました。来年度に向けて内容等も考え，計画し
ていきます。

12
学校は経営方針や子ども達の様子について、学
級・学校便りや懇談などで伝えている。

13 学校は、安全や環境整備に努めている。

14
学校は、子ども達や地域の実態に合った教育活動
を行っている。
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0      25     50      75  100％


